



## **Интерфакс: "СКР возбудил уголовное дело после массовой гибели рыбы в Удмуртии"**

Уголовное дело о загрязнении вод после массового мора рыбы в реке Вала, сообщает пресс-служба республиканского управления СКР в среду.

"По данным следствия, в результате загрязнения реки Вала 4 августа 2023 года произошла гибель водных биологических ресурсов, в том числе массовый мор рыбы", - говорится в сообщении.

Уточняется, что около деревни Слудка в Вавожском районе было обнаружено свыше 1,2 тыс. мертвых рыб.

Дело расследуется по ч. 1 ст. 250 УК РФ (загрязнение, засорение, истощение поверхностных или подземных вод, источников питьевого водоснабжения либо иное изменение их природных свойств, если эти деяния повлекли причинение существенного вреда животному или растительному миру, рыбным запасам, лесному или сельскому хозяйству).

Следователями затребована документация на предприятиях, которые сбрасывают воду в реку.

О случаях массовой гибели рыбы на реке Вала сообщалось в конце мая и начале августа.

07 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1822725>